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北関東防衛局長　扇谷　治　様

吉岡町長　柴﨑　德一郎

陸上自衛隊V-22オスプレイの相馬原駐屯地への飛来に係る要請について

国を取り巻く安全保障環境の厳しさが増す中、我が国の平和と安全のため、ご尽力されていることにつきまして敬意を表します。
さて、令和3年１１月10日、木更津駐屯地に暫定配備されている陸上自衛隊V-22オスプレイが相馬原駐屯地に飛来して訓練等を行うことについて防衛省北関東防衛局より説明を受けました。
安全保障については国の専管事項であり、このことの重要性は認識しており、必要な協力はすべきと考えていますが、飛行時の安全対策の徹底をはじめ、飛行時間帯等について下記のとおり特段の御配慮を賜りますよう要請します。

記

(1)　地域住民の安心・安全の確保が最優先であるため、飛行時の安全対策には万全の措置を講ずるとともに、住民が不安を抱かないよう安全な運用と速やかな情報提供を行うこと。

(2)　早朝や夜間における訓練については、住民生活に支障をきたすことのないよう飛行時間帯や飛行高度に十分配慮すること。
